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1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい

るか
86 10 4

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 90 3 7

他の専門職、専門知識を持った先生が居て欲しい。例えば、教員免

許、心理士など。

交流会の際に、教材をしっかり見させていただき感激しました。先

生方の熱意を感じます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など

バリアフリー化の配慮が適切になされているか
97 3

中央を壁で区切られており、部屋が分かれている事で場面や気持ち

の切り替えがしやすい空間だなと感じています。

4

生活空間は、清潔で心地よく過ごせる環境になっ

ているか。また、子ども達の活動に合わせた空間

となっているか

94 3 3

5

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ

れた上で、放課後等デイサービス計画が作成され

ているか

97 3

熱心にニーズを聞き取ってくださり、また成長に共感くださる先生

方の姿勢に感謝しております。

6
活動プログラムが固定化しないよう工夫されてい

るか
90 6 3

相談にのってくれて、その都度、子供に合ったプログラムを考えて

くれるので、とても助かっています。

嫌がらずに毎回楽しみに通ってくれている為工夫されていると思

う。

7
放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいの

ない子どもと活動する機会があるか
36 32 7 25

公園や外出プログラムがあり有難いです。もう少し頻度を増やして

いただけたら嬉しいです。

8
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が

なされたか
100

9

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど

もの健康や発達の状況、課題について共通理解が

できているか

97 3

先生方はいつでも相談しやすく、心の支えとなっています。

10
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支

援が行われているか
94 6

11
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に

より保護者同士の連携が支援されているか
83 14 3

12

子どもや保護者からの相談や申し入れについて、

対応の体制が整備されているとともに、子どもや

保護者に周知・説明され、相談や申し入れをした

際に迅速かつ丁寧に対応されているか

100

個別ＳＴで、本人の困り事に対応したきめ細やかな支援をしてくだ

さり大変感謝しております。

13
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため

の配慮がなされているか
100

14

定期的に会報やホームページ等で活動概要や行事

予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価

の結果を子どもや保護者に対して発信されている

か

83 7 10

15 個人情報の取扱いに十分注意されているか 90 7 3

16

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症

対応マニュアル等策定し、保護者に周知・説明さ

れているか。また、発生を想定した訓練が実施さ

れているか

72 14 14

17
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ

の他の必要な訓練が行われているか
83 10 7
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18 子どもは通所を楽しみにしているか 90 7 3

勉強だけでなく、身体を動かすプログラムもあり、子どもは楽しみ

にしています。

19 事業所の支援に満足されているか 100

毎回、連絡帳でやりとりしていて、相談内容にも適切に対応してく

れるので、とても助かっています。これから先の不安な事もありま

すが、お話を聞いてもらえるだけでも、感謝しています。

職員の皆様がいつも温かく息子に接してくださるお陰で、Fitが大好

きで毎回通所をとても楽しみにしています。

定員に達している日が多く長い休みのときも週１の固定日以外お願

い出来ないのが少々悩ましい。
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